
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 24ª Sessão Ordinária

Data: 14/07/2014

GRANDE EXPEDIENTE

Matérias Lidas no Grande Expediente:

Indicações:

1. Indicação n° 153/2014 –  Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, providências para garantir a acessibilidade de cadeirantes junto à Caixa Econômica Federal
–CEF, Agência de Imbituba, situada na Rua Nereu Ramos, Centro. Autoria: Vereadora Rosália M.
de Souza Sgrott (PP).
2. Indicação n° 154/2014 - Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza,  a  maximização  da  iluminação  em  torno  das  câmeras  de  vigilância  da  Polícia  Militar
localizadas no município de Imbituba. Autoria: Vereador Humberto Carlos dos Santos (PMDB)
3. Indicação n° 155/2014 -  Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza,  que  viabilize  a  colocação  de  saibro  na  Travessa  Luiz  Gonzaga  de  Amorim,  no  bairro
Sagrada Família, município de Imbituba. Autoria: Vereador Guilherme Santos Souza (PMDB)
4. Indicação n° 156/2014 -  Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza,  a  pavimentação da Rua José  Pedro Floriano,  no bairro  de  Nova Brasília,  município  de
Imbituba. Autoria: Vereador Guilherme Santos Souza (PMDB)
5. Indicação n° 157/2014 - Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a colocação de saibro na Rua José Pedro Floriano, localizada no bairro de Nova Brasília,
município de Imbituba. Autoria: Vereador Guilherme Santos Souza (PMDB)

Uso da Tribuna:

Não houve Uso da Tribuna para manifestação popular.

ORDEM DO DIA

Ato da Presidência nº 032/2014.

1. Projeto de Decreto Legislativo n° 005/2014  que Dispõe sobre o julgamento da Prestação de
Contas do Exercício 2012 da Prefeitura Municipal de Imbituba, e dá outras providências. Origem:
Legislativo. Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento (Aprovado por unanimidade)
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MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente da Câmara  de Vereadores  de Imbituba,  Vereador  Luís Antônio Dutra,
informou a todos que a Câmara entrará em Recesso Parlamentar a partir do dia 15 de Julho e que os
Vereadores deverão retornar as sua atividades legislativas na Câmara no dia 1° de agosto, conforme
disposto na Lei Orgânica Municipal. Informou, ainda, que as demais atividades administrativas da
Câmara continuarão funcionamento normalmente durante o período de Recesso Parlamentar.

Por fim, o Presidente convocou os Vereadores para a 25ª Sessão Ordinária que será
realizada no dia 04 de agosto, segunda-feira, às 19h30min, na OAB – Ordem dos Advogados do
Brasil, em Imbituba, devido às obras de reforma do plenário da Câmara. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 24ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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